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Pristup EETAEDU potreban je za dobivanje poveznice i lozinke za e-kolegij.
E-kolegij je kontinuirano otvoren. Nakon pristupanja možete raditi cjelinu po cjelinu i vremenski
neograničeno.
Broj polaznika je neograničen.

Upis na e-kolegij PoMoZi Da na CARNET-ovom LOOMEN sustavu za učenje na daljinu
putem poveznice i lozinke objavljene na ETTAEDU sustavu

Pronađi edukaciju putem tražilice - upiši u naziv PoMoZi Da.

Prijava i preuzimanje upute za osnovnu razinu edukativnoga programa PoMoZi Da  preko
ETTAEDU sustava Agencije za odgoj i obrazovanje  http://ettaedu.azoo.hr/

04 Učenje je moguće putem sučelja i/ili preuzimanja materijala u PDF formatu.
Samostalan rad i učenje u vremenskom angažmanu oko 4 sata
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Uspješno ispunjavanje završnog testa preduvjet je za preuzimanje potvrde o završenoj osnovnoj razini
i prijavu na naprednu razinu edukacije. 
Iskažite interes za sudjelovanje na naprednoj razini.

Ispunjavanje završnog testa u LOOMEN sustavu

Ispunjavanje predtesta u LOOMEN sustavu.
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06 Preuzimanje potvrde o završenoj osnovnoj razini u LOOMEN sustavu

Preuzimanje potvrde o završenoj naprednoj razini edukativnog programa PoMoZi Da u
LOOMEN sustavu 
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Kontakti za dodatne informacije i prijave za pojedinu županiju dostupni su na mrežnoj stranici  Nacionalnog
programa Živjeti zdravo,  pod Mentalno zdravlje, i na Loomen e-kolegiju nakon završene osnovne razine
Broj polaznika je ograničen.
Za prijavu potrebno je poslati Potvrdu o završenoj osnovnoj razini i prijavnicu. Obrazac prijavnice možete
zajedno s Potvrdom podići na svom Loomen računu e-kolegija PoMoZi Da. 

Prijava na trodnevne radionice napredne razine edukativnog programa PoMoZi Da 

Svaki polaznik sudjelovanjem na trodnevnim radionicama napredne razine edukativnoga programa
PoMoZi Da dobiva Priručnik za učitelje i nastavnike.
Dozvoljeno je izostati samo pola jednog od ukupno tri dana edukacije. 

Sudjelovanje na trodnevnoj radionici napredne razine edukativnoga programa PoMoZi Da 
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To je preduvjet za preuzimanje potvrde o završenoj naprednoj razini.
Ispunjavanje posttesta u LOOMEN sustavu
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Radionice se provode na županijskim razinama, u organizaciji županijskih zavoda za javno zdravstvo i
Grada Zagreba ili Hrvatskoga zavoda za javno zdravstvo. Datume edukacija utvrđuju naši edukatori na
županijskim razinama. Datume ćemo kontinuirano objavljivati na službenim stranicama Nacionalnog
programa Živjeti zdravo.
PRIJAVITE SE PRIJE I OBJAVLJENIH DATUMA NA KONTAKT ZA VAŠU ŽUPANIJU NAKON ZAVRŠENE
OSNOVNE RAZINE!

Praćenje objava o provedbi trodnevnih radionica napredne razine PoMoZi Da programa
u vašoj županiji putem stranice Nacionalnog programa Živjeti zdravo i objava/poziva
županijskih zavoda za javno zdravstvo
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Koraci prijave i sudjelovanja u 
edukativnome programu PoMoZi Da


